

## اخبار کوتاه

رئیس‌کل بیمه مرکزی خبر داد:

## جایگزینی نظام تخصصی به جای نظام تعرفه‌ای در صنعت بیمه

**اقتصادی** - سرویس بانک بیمه -رئیس کل بیمه مرکزی با تاکید بر اینکه سهام شرکت‌های بیمه تا پایان سال واگذار می‌شوند از جایگزین نظام تخصصی به جای نظام تعرفه‌ای در صنعت بیمه خبر داد.

به گزارش خبرنگار ابرار اقتصادی، جواد رفشیاف‌ماهریان، رئیس کل بیمه مرکزی در آستانه برگزاری نخستین کنفرانس ملی (بررسی فضای کسب و کار صنعت بیمه کشور) با بیان اینکه توسعه فضای کسب و کار بعد از اجرای اصل ۴۴ مهم‌ترین سیاست راهبردی دولت بوده است، تصریح کرد: صنعت بیمه برای توسعه اقتصادی هم از رشد اقتصادی تأثیر می‌پذیرد و هم خود بستری است برای ایجاد آسایش و امنیت روانی واجتماعی در بین سرمایه‌گذاران، تولیدکنندگان و عموم مردم.

وی ادامه داد: باید صنعت بیمه فضا و بستر مناسب و محدودی را در فضای کسب و کار به عنوان یک هدف اساسی به صورت جدی دنبال کند.

رئیس کل بیمه مرکزی اضافه کرد: در این راستا به دنبال گسترش صنعت بیمه و هدفشان نسبت به توسعه بازار و رضایت مندی مشتری نیز تسریع در جبران خسارت‌ها هستیم و این موارد را در دستور کار خود قرار داده‌ایم.

رفشیاف درباره کنفرانسی که با موضوع بررسی فضای کسب و کار در صنعت بیمه در آینده‌ای نزدیک با همکاری شرکت‌های بیمه و فعالان اقتصادی برگزار می‌شود توضیح داد: با توجه به آمارهای سازمان‌های بین‌المللی هنوز چالش‌های زیادی برای گسترش فضای کسب و کار در کشور داریم و باید به منظور افزایش تولید ناخالص داخلی یک فضای روانی مناسب برای ارائه خدمات مطلوب به مردم فراهم آوریم.

وی درباره واگذاری شرکت‌های دولتی به بخش غیر دولتی در راستای اجرای قانون اصل ۴۴ عنوان کرد: این شرکت‌ها باید پس از واگذاری دید و هدفشان نسبت به توسعه بازار و رضایت مندی مشتری و افزایش امنیت تغییر پیدا کند و با منابعی که از مردم در اختیارشان است فضای کسب و کار را رونق دهد.

رئیس کل بیمه مرکزی با بیان اینکه بخش‌هایی از تحول در صنعت بیمه شروع شده است به نظام تعرفه‌ای اشاره کرد و افزود: پس از اجرای شدن نظام جدید باید از متخصصان حرفه‌ای به منظور جایگزین کردن تخصصی با نظام تعرفه‌ای بهره برد.

به گفته وی در حال حاضر هر شرکتی که نرخ شکنی کند باید جرایم این کار را نیز متحمل شود.

وی سهم بخش خصوصی از صنعت بیمه در سال ۸۶ تا ۵/۲۲ درصد عنوان کرد و گفت: به منظور حداقل کردن اثرپذیری کردن اقتصاد کشور از بحران اقتصاد جهانی، بیمه انکایی با سرمایه ۲۰۰ میلیارد تومان به صورت غیر دولتی در حال تأمین است.

در ادامه عباس زادگان ، دبیر علمی اولین کنفرانس ملی بررسی فضای کسب و کار صنعت بیمه کشور تصریح کرد: در حال حاضر بیش از سه هزار و ۱۰۰ شرکت بزرگ در کشور وجود دارند که حدود ۹۰درصد از فعالیت‌های اقتصادی کشور در دست ۱۰۰ شرکت بزرگ از جمله صنایع اتومبیل سازی، ذوب‌فلات، بانک‌ها و بیمه‌ها، تولید مصالح ساختمانی و تولید مواد غذایی است.

وی درباره برگزاری این کنفرانس توضیح داد: اجرای این کنفرانس و نشست خبری در جهت بهبود فضای کسب و کار است و برای این منظور به نیروی انسانی متخصص و سرمایه مادی نیاز داریم که البته براساس تحقیقات به عمل آمده نیروی کار انسانی از اهمیت بالایی برخوردار است .مدیرعامل بیمه نوین توضیح داد: سرمایه شرکت‌های بیمه خصوصی تأذر ماه سال جاری حداقل دو برابر خواهد شد که این کار قدرت این شرکت‌ها را چند برابر می‌کند.

۹/۳ دلار کاهش

### نفت خام نایمکس بشکه‌ای

۸۹/۹ دلار معامله شد

**اقتصادی** - در نخستین روز معاملاتی هفته -ششم اکتبر- و در پی افزایش دلار و نیز کاهش تقاضای آن قیمت انواع نفت خام در بازارهای جهانی کاهش یافت.

بنابر اعلام شبکه خبری بلومبرگ، در بورس نیویورک ودر ساعت ۵۳: ۸ قیمت نفت خام نایمکس برای تحویل درماه آینده میلادی ۳ دلار و ۹۳سنت کاهش یافت هر بشکه ۸۹ دلار و ۹۵سنت معامله شد.

در بورس لندن و در ساعت ۲۳: ۰۹ قیمت نفت خام برنت دریای شمال نیز برای تحویل در ماه نوامبر یک دلار و ۶۴ سنت کاهش یافت و به هر بشکه ۸۶ دلار و ۷۲ سنت رسید.

با ۱/۰۲۳ دلار افزایش

### طلا به ۸۵۹/۷ دلار در هر اونس

### رسید

**اقتصادی** - در نخستین روز معاملاتی هفته به رغم دلیل کاهش قیمت نفت ، قیمت هراونس طلا ۲۳ دلار افزایش یافت.

بنابر اعلام شبکه خبری کیتیکو در ساعت ۴۳: ۸ قیمت هر اونس طلا به رقم ۸۵۹ دلار و ۷۰ سنت رسید که نسبت به روز شنبه - ۳۶/۶۰ دلار- ۲۳ دلار و ۱۰ سنت افزایش یافته است.

قیمت هر اونس نقره نیز ۱۱ دلار و ۳۶سنت بود که نسبت به همان روز۱۹/۱۱ دلار- ۱۷ سنت افزایش یافت. پلاتین نیز ۹۹۸دلار به فروش رسید که نسبت به شنبه ۹۷۲ دلار- ۱۶ دلار قیمت را نشان می‌دهد.

هراونس پالادیوم ۲۰۷ دلار به فروش رسید که نسبت به شنبه ۲۰۵ دلار- ۲ دلار افزایش یافته است.

رئیس جمهوری با بیان اینکه طهماسب

مظاهری در یک سال فعالیت در بانک مرکزی بیش از ۶ بار به صورت شفاهی و کتبی استعفا کرده بود که سرانجام با این درخواست موافقت شد ، گفت : پول با هنر بانک مرکزی باید از انحصار نظام بانکی خارج شود.

به گزارش مهر ، رئیس جمهور ، در مراسم تودیع و معارفه رئیس کل بانک مرکزی در محل این بانک ، با اشاره به صحبت‌های طهماسب مظاهری رئیس کل سابق این بانک گفت : اکثریت موارد مطرح شده توسط وی مطالبات من از رئیس کل بانک مرکزی بود.

رئیس جمهوری خطاب به فعالان نظام بانکی گفت : وظیفه بانک مرکزی این نیست که یکسری حرف‌های کلی را اقتباس و آن در اقتصاد کشور جاری کند ، آخر همه حرف‌های ترجمه شده همین است . وی با بیان اینکه کارشناسان نظام بانکی ما توانایی این‌که استقلال بانک مرکزی را دارند ، بر عملیاتی شدن عقود بانکی تاکید کرد و افزود : مهم ترجمه این حرف‌ها در عمل است و این هنر کارشناسی و مدیریت انقلابی

است که آن را در میدان عمل نشان دهد .

احمدی نژاد با اشاره به اینکه سیستم بانکی کشور توانایی دارد که الگوی توسعه ملی ، اقتصادی و اسلامی را پیاده سازی کند و این مهم خواسته مردم است ، افزود : خروج منابع از سیستم بانکی و عدم بازگشت آن به این سیستم ضد عدالت است ، این در حالی است که عدم مدیریت منابع بانکی باعث کاهش درآمد و رشد اقتصادی می شود .

وی افزود : در یک سال اخیر که بانک‌کها تسهیلات کمتری پرداخت کردند، معوقات بانکی دو برابر شد و بانک مرکزی باید این موضوع را مدیریت کند و بدترین وضعیت برای سیستم بانکی این است که سیاست‌زدگ شود .

رئیس جمهوری با بیان اینکه مظاهری بیش از

۶ بار در یک سال فعالیت خود به صورت شفاهی و

کتبی از این سمت استعفا کرده بود، تصریح کرد : با

توجه به اینکه باید کارها به جلو برود ، فرد دیگری را

بر این مهم انتخاب کردیم تا مسئولیت را بر عهده

بگیرد .

وی با اشاره به اینکه اظهار نظرهای مختلف در روزنامه‌ها کارها را چندان تحت تأثیر قرار نمی دهد،

### رئیس جمهور :

# مظاهری ۶ بار استعفا کرده بود

افزود : کشور ما آزاد است و نظرات مختلف مطرح می شود و من نیز به این موضوع چندان حساسیت نشان ندام .

وی با اشاره به اینکه عملکرد ما به مردم جهت می دهد ، خطاب به سیستم بانکی گفت : باید مدل‌های توسعه ای را بر اساس اصل ۴۴ طراحی کنیم و ادبیات اسلامی را به کار ببندیم .

رئیس جمهوری با بیان اینکه پول با هنر بانک مرکزی باید از انحصار خارج شود و نظام بانکی ما در انحصار است ، گفت : بنابراین باید روابط تسهیلات کمتری پرداخت کردند، معوقات بانکی دو برابر شد و بانک مرکزی باید این موضوع را مدیریت شود ، ایجاد بانک‌های خصوصی نیز این وضعیت را بدتر کرد .

وی نسبت به میزان بالای معوقات نظام بانکی انتقاد کرد و گفت : گفته می شود که چون سود بانکی کاهش یافته ، پول بانک‌ها نیز کاهش یافته اما این نکته صحیح نیست . وی خاطرنشان کرد : گزارش‌های بانک مرکزی باید عمیق و متقن باشد ، زیرا گزارشی که با ۴ سند نقض شود، اعتبار سیستم بانکی و پولی را زیر سوال می برد .

وی با اشاره به اینکه انتظار داریم که سیستم

بانکی تهدید را تبدیل به فرصت کند ، بر طراحی یک مدل بانکی پولی و بانکی عادلانه و معرفی آن به همه دنیا تاکید کرد .

رئیس جمهوری بر حذف فامیل بازی در نظام بانکی تاکید کرد و گفت : اگر این سیستم اصلاح شود و سیستم بانکی خود را از این حالت خارج کند ؛ دیگر با کمبود منابع مواجه نخواهیم بود . وی بر ضرورت دسترسی به بانک اطلاعات مشتریان توسط رئیس بانک مرکزی و مدیران سیستم بانکی تاکید کرد .

احمدی نژاد همچنین با تقدیر از خدمات مظاهری رئیس کل سابق بانک مرکزی گفت : وی از مدیران خوب و توانمند کشور است و با بخش‌های صحبت‌های وی در خصوص سیستم نظام پولی و مالی کشور موافقم اما بخشی از نظرات وی منتقدان جدی دارد . وی افزود : از سیستم بانکی و بانک مرکزی که تاکنون برای مقابله با تحریم زحمت زیادی کشیدند، تشکر می‌کنم . در پایان این مراسم برای قدردانی از خدمات مظاهری لوح تقدیری از سوی رئیس جمهور به وی اهدا شد .

### مظاهری :

## بانک مرکزی نباید جزیی از دولت یا تابعی از آن باشد

بانک مرکزی ایجاد شده باعث ایجاد تنش در این حوزه نشود و باید این مساله را مدیریت کرد و مواظب بود که این تغییر باعث بی ثباتی نشود .

وی ادامه داد : دولت باید بین پول مردم و پول دولت تفکیک قائل شود و این تفکیک موقعیت ، تفکیک روش تعامل و تصمیم‌گیری روی آن دو پول را به همراه می آورد . پول بانک پول دولت نیست ، پول سپرده‌گذاران است و پول بانک مرکزی نیز اضافه‌برداشت اخذ مالیات از چیز همه مردم است . وی با بیان اینکه مسئولان بانک مرکزی باید در حفاظت از منابع و منافع مردم مقاوم باشند و در مقابل این امر مقاومت و حمایت قانونی شود، گفت : این حرف که گفته می شود که اگر به سپرده‌گذاران سود صفر درصد بدهیم نمی‌توانند کاری بکنند حرف درستی نیست و وقتی که سپرده‌گذاران ببینند منافع آنها رعایت نمی‌شود خیلی کارها می‌توانند بکنند و عده قبلیی شاید نتوانند کاری بکنند که این عده قبل نیز احساس ظلم می‌کنندو نباید این احساس در بین مردم ایجاد شود.

## بازگشت همه به سوی اوست

<span>پدرم دیده بسویت نگران است هنوز</span>	<span>غم نادیدن تو بار گران است هنوز</span>
<span>آتقدر مهر و وفا بر همگان کردی تو</span>	<span>نام نیکت همه جا ورد زبان است هنوز</span>

### با نهایت تأسف و تألم در گذشت مرحوم مغفور شادروان

# حاج محمود اقدامیان

را به اطلاع کلیه بستگان، دوستان و آشنایان محترم میر سانیم.

مر اسم تشیع پیکر آنمر حوم روز سه‌شنبه ساعت ۰۸/۳ از مقابل

منزل آنمر حوم واقع در خیابان شریعتی، پایین‌تر از حسینیه ارشاد،

دشتستان سوم پلاک ۲۵ برگزار می‌گردد.
مر اسم سوم آنمر حوم نیز

روز پنجشنبه ۱۸/۷/۸۷ از ساعت ۰۳/۱۵ الی ۱۷ در

**مسجد حجت بن الحسن «ع»** واقع در سهروردی شمالی

برگزار می‌گردد.

ضمناً مر اسمی روز شنبه ۰۲/۷/۸۷

از ساعت ۰۳/۹ الی ۱۱ در

**مسجد سید عزیزا...**

واقع در بازار تهران منعقد خواهد شد.

مر اسم شب هفت آنمر حوم روز دوشنبه ۰۲/۷/۸۷

از ساعت ۰۳/۱۵ الی ۱۷ در

**مسجد الغدیر**

واقع در بلوار میرداماد منعقد می‌گردد.

**از طرف: اقدامیان، شایانیان، برهنه‌پوشان، صبح‌روان، شایانی و**

**سایر دوستان و آشنایان**



### برگزاری قرعه کشی حساب های

### پس انداز قرض الحسنه مؤسسه

### «قوامین»

همزمان با هفته نیروی انتظامی و بزرگداشت این هفته در سراسر کشور ، قرعه کشی هفتمین مرحله حساب های پس انداز قرض الحسنه مؤسسه مالی و اعتباری قوامین برگزار می شود:
روابط عمومی مؤسسه مالی و اعتباری قوامین در آستانه آغاز هفته نیروی انتظامی و برپایی نمایشگاه های سراسری ناجا در کل کشور اعلام کرد : برندگان خوش شانس هفتمین مرحله قرعه کشی مؤسسه مالی و اعتباری قوامین با دریافت جوایزی نفیس از جمله ۷ خودرو پژو ۲۰۶ پر از پول هر یک به ارزش ۲۰۰ میلیون ریال ، ۷۰ چمدان پر از پول هر یک به ارزش ۱۰۰ میلیون ریال ، ۷۰۰ کمک هزینه سفر به جزیره قشم و میلیون ها ریال جوایز نقدی دیگر در مراسمی که در بیست دوم مهر ماه سال جاری و درحضور مؤسسه مالی و اعتباری قوامین برگزار می گردد ؛ مشخص می شوند.
بر پایه همین گزارش شرکت کنندگان در هفتمین مرحله قرعه کشی حساب های پس انداز قرض الحسنه مؤسسه قوامین می توانند برای آگاهی از نتایج این قرعه کشی از تاریخی که متعاقباً اعلام می گردد ؛ با واحد صدای مشتری مؤسسه مالی و اعتباری قوامین به شماره ۰۲۱ ۸۸۷۴۰۲ تماس حاصل نمایند .
و با وارد نمودن کد شعبه و شمار حساب خود از نتایج این قرعه کشی مطلع شوید و با ارسال پیامک حاوی شماره حساب و کد شعبه بدون فاصله و پشت سرهم به شماره ۰۱ ۷۰۰۲۲۴۰۱ با واحد ارتباطات مردمی تماس حاصل نموده و نتیجه قرعه کشی را از طریق پیامک دریافت نمایند .
روابط عمومی مؤسسه مالی و اعتباری قوامین در گزارشی خود همچنین افزود: همزمان با برپایی نمایشگاه های نیروی انتظامی در سراسر کشور ، مؤسسه قوامین نیز همچون سال های گذشته با برپایی غرفه آماده خدمت رسانی به بازدیدکنندگان می باشد .